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MHorouneH tennopa: P, (M) = u(My) + du|ag, + §al2u|M0 NI Ednuwo
CsomncTBa ocTaTka B pa3/sioXeHuu Tennopa: '

1. P,(M) - MHOrouneH n-oro nopsiaka ot M
2. Bce nponssogHble P, (M) BNNOTb OO Nopsiaka n B To4ke My COBNanatoT C NPpon3BoaHbIMU u B M

HanoMHVM onpepeneHue: u = f(M) n pa3 guddepeHumpyema B M, < amdppepeHumpyema B
Q(My) v Bce e€ YacTHbIe NPOM3BOHbIE . — 1-0ro nopsaka andpdepeHumpyembl B My
TeopeMbl 0 bopmyne Tennopa:

1. KoHeuHble npupauwenuns: 1 pas audd-ma B M, (onp. B Q(My)) = u(M) — u(My) = du(N)

2. OcratoyHblin yneH lMeaHo: f(M) n pas oudpdepeHumpyema B My. Torma ona M € Q(M,) BepHO
u(M) = P,(Mo) + o(p(M, My))
HokaszatenbctBo: o nHaykumn. Ecnun = 1, u = f(x,y) andpdp-ma B My, TO €€ npupallaHne

u(z,y) — u(zo, yo) = (o, Yo) Az + uy (0, Yo) Ay + 0(p)

Anan = 2: Ry(M) = u(M) = Py(M) = Rs(M)— Ry(Mo) = G2 (N)Az+ G (N)Ay, 310 BbIpaxeHme

AnchcpepeHLmMpyemo 2 pasa, noatoMy 255 (n) = P (M) +o(p(N, My)) = o(p(M, My)) = Rs(M) =
——

=0

o(p)Az +o(p)Ay = o(p?)



